
1. 올림하여 십의 자리까지 나타내었을 때, 550 이 되지 않는 수는?

① 542 ② 545 ③ 549 ④ 550 ⑤ 551



2. 올림하여 천의 자리까지 나타낼 때, 5000 이 되지 않는 수는?

① 4281 ② 3974 ③ 4002 ④ 4189 ⑤ 4706



3. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때, 800이 되지 않는 수는 무엇입니
까?

① 871 ② 888 ③ 789 ④ 809 ⑤ 817



4. 올림하여 천의 자리까지 나타내었을 때, 80000이 되는 수는?

① 78996 ② 79003 ③ 80002

④ 80462 ⑤ 80789



5. 버림하여 백의 자리까지 나타내었을 때 6400이 되는 수 중에서 가장
작은 수를 구하시오.

답:



6. 올림하여 백의 자리까지 나타낼 때 3400이 되는 수를 모두 고르면?

① 3418 ② 3310 ③ 3387 ④ 3401 ⑤ 3450



7. 다음은 어느 가을날, 도시별 (최저/최고)온도를 조사한 것입니다.
최저기온의 수의범위 또는 최고기온의 수의범위로 알맞은 것은 어느
것입니까?

도시 서울 부산 대전 대구 경기 광주

기온 7/14 10/15 6/11 8/12 7/14 9/14

① 최저온도: 5이상 10미만 ② 최고온도: 10초과 15이하

③ 최저온도: 6초과 10미만 ④ 최고온도: 11이상 15미만

⑤ 최저온도: 6초과 10이하



8. 1700 과 1800 중1760 이 더 가까운 수를 쓰시오.

답:



9. 어느 과수원에서 사과 7356개를 팔려고 한다. 한 상자에 10개씩 포장
하여 판다면, 몇 개의 상자를 팔 수 있는지 구하여라.

답: 개



10. 배 4765개를 100개 들이 상자에 담으려고 한다. 배를 모두 담으려면
상자는 몇 개 필요한지 구하여라.

답: 개



11. 색종이가 598장 있다. 이 색종이를 10장씩 묶어서 팔려고 한다. 묶어
서 팔 수 있는 색종이는 몇 장인지 구하여라.

답: 장



12. 관광객 278명이 15인승 케이블카를 타려면 케이블카는 몇 번을 왕복
해야 하는지 구하여라.

답: 번



13. 올림하여 천의 자리까지 나타내었을 때, 62000 이 되는 수는?

① 61000 ② 62480 ③ 61001

④ 62001 ⑤ 62248



14. 다음 수직선에 나타낸 수의 범위에 속하는 자연수를 모두 쓰시오.

답:

답:

답:

답:



15. 다음 수직에 나타낸 수의 범위에 속하는 자연수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



16. 수직선에 나타낸 수의 범위에 있는 8로 나누어 떨어지는 수는 모두 몇
개입니까?

답: 개



17. 다음 수직선의 수의 범위에 포함되는 수는 어느 것입니까?

① 15 ② 20 ③ 11 ④ 22 ⑤ 10



18. 다음 수가 포함되는 범위는 어느 것입니까?

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

① 33 초과 41 이하인 수 ② 33 이상 41 미만인 수

③ 33 이상 40 이하인 수 ④ 33 초과 41 미만인 수

⑤ 33 이상 41 이하인 수



19. 다음 수들의 범위를 바르게 나타낸 것을 모두 고르시오.

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

① 23 초과 33 미만인 자연수 ② 23 초과 33 이하인 자연수

③ 23 이상 32 미만인 자연수 ④ 23 이상 32 이하인 자연수

⑤ 22 초과 33 미만인 자연수



20. 17 보다크고 25 와같거나작은수를나타내는것은어느것입니까?

① 17 초과 25 미만인 수 ② 17 초과 25 이하인 수

③ 17 이상 25 미만인 수 ④ 17 이상 25 이하인 수

⑤ 16 이상 25 이하인 수



21. 안에 알맞은 말을 차례대로 쓰시오.

13보다 크고 17과 같거나 작은 수
→ 13 17 인 수

답:

답:



22. 6 이하인 수와 같은 범위를 나타내는 말은 어느 것입니까?

① 6 보다 큰 수 ② 6 보다 작은 수

③ 6 과 같거나 작은 수 ④ 6 과 같거나 큰 수

⑤ 6 과 같은 수



23. 서로 같은 범위를 나타내는 것을 찾으시오.

① 4 이상 ② 4 보다 큰 수

③ 4 와 같거나 작은 수 ④ 4 미만인 수

⑤ 4 와 같거나 큰 수



24. 다음수들이포함되는수의범위를바르게나타낸것은어느것입니까?

67.5 68 70 75.6 78

① 68 이상인 수 ② 70 이하인 수 ③ 67 초과인 수

④ 78 미만인 수 ⑤ 67 미만인 수



25. 10보다 같거나 크고 100보다 작은 수의 범위는 어느 것입니까?

① 10이상 100미만인 수 ② 10이상 99미만인수

③ 10초과 100미만인수 ④ 10이상 100이하인 수

⑤ 10초과 100이하인수



26. 안에 이상, 이하, 초과, 미만을 알맞게 써넣으시오.

미성년자는 나이가 만 20세보다 적은 사람입니다. → 미성년
자는 만 20 세 인 사람입니다.

답:



27. 다음 중에서 7과 7미만인 수를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 7 미만인 수 ② 7 이상인 수 ③ 7 초과인 수

④ 7 이하인 수 ⑤ 8 미만인 수



28. 5 와 5 초과인 수를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 5 이상인 수 ② 5 이하인 수 ③ 5 초과인 수

④ 5 미만인 수 ⑤ 6 초과인 수



29. 다음 수들의 수의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

50, 51, 52, 53, 54, 55

① 50이상 55미만인 수 ② 50초과 55이하인 수

③ 50이상 55이하인 수 ④ 50초과 55미만인 수

⑤ 55초과 50이하인 수



30. 다음 중 20 과 같거나 20 보다 큰 수인 것은 어느 것입니까?

① 20 ② 20 초과인 수

③ 20 미만인 수 ④ 20 이상인 수

⑤ 9 미만 20 초과인 수



31. 다음 수들은 어떤 범위의 수인지 이상, 이하, 미만, 초과를 사용하여
나타내려고 합니다. 알맞지 않은 것은 어느 것입니까?

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

① 16초과 29이하 ② 15초과 30미만

③ 15초과 29이하 ④ 16이상 29이하

⑤ 16이상 30미만



32. 다음중 13초과 24미만인수가바르게짝지어진것은어느것입니까?

㉠ 1.4 ㉡ 31 ㉢ 25 ㉣ 1.95 ㉤ 13

㉥ 19 ㉦ 53 ㉧ 24 ㉨ 23.9

① ㉤,㉦ ② ㉥,㉨,㉧ ③ ㉥,㉨

④ ㉠,㉢,㉥ ⑤ ㉣,㉥,㉨



33. 다음 안에 알맞은 수를 쓰시오.

40 명이 정원인 시외버스에 현재 28 명의 승객이 타고 있다.
앞으로 더 탈 수 있는 사람 수의 범위는 명 이하입니다.

답:



34. 675 는 600 과 700 중에서 어디에 더 가까운지 구하시오.

답:



35. 2815 을 백의 자리에서 반올림하여 나타내시오.

답:



36. 6352 를 백의 자리에서 반올림하여 나타내시오.

답:



37. 20485 을 백의 자리에서 반올림하여 나타내시오.

답:



38. 76192 를 반올림하여 백의 자리까지 나타내시오.

답:



39. 어떤 수를 버림하여 백의 자리까지 나타내었더니 17800 이 되었다.
어떤 수를 모두 고르면?

① 17899 ② 17700 ③ 17799

④ 17800 ⑤ 17900



40. 다음 수를 버림하여 백의 자리까지 나타내어라.
627

답:



41. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때, 백의 자리 숫자가 5 인 수는?

① 1482 ② 648 ③ 3506 ④ 498 ⑤ 2953



42. 수를 버림하여 천의 자리까지 나타내어라.
18539

답:



43. 5204 를 올림하여 백의 자리까지 나타내어라.

답:



44. 다음 수직선에 나타낸 수의 범위를 바르게 말한 것은 어느 것입니까?

① 23 이상 27 이하인 수 ② 23 이상 27 미만인 수

③ 23 초과 27 이하인 수 ④ 23 초과 27 미만인 수

⑤ 23 이상 28 미만인 수



45. 다음 수 중에서 112미만인 수를 모두 찾아 작은 수부터 차례대로
쓰시오.

111 112.3 112.2 110.9 134

답:

답:



46. 안에 알맞은 말을 번호 순서대로 쓰시오.

⑴ 25와 같거나 그 보다 큰 수는 25 인 수입니다.

⑵ 30과 같거나 그 보다 작은 수는 30 인 수입니다.

답:

답:



47. 다음 안에 알맞은 말을 쓰시오.

11과같거나 11보다큰수의범위를나타낼때, 이상인
수라고 합니다.

답:



48. 다음 안에 알맞은 말을 써넣으시오.

55와 같거나 작은 수를 55 인 수라고 합니다.

답:



49. 안에 알맞은 말을 써넣으시오.

50.0, 47.5, 46.3, 46.1, 44.7 등과 같이 50 과 같거나 작은 수를
50 인 수라고 한다.

답:



50. 다음 수 중에서 20이상인 수를 찾아 작은 수부터 차례대로 쓰시오.

19 24 20 12 30 15

답:

답:

답:



51. 괄호 안의 수 중에서 수의 범위로 알맞은 수는 모두 몇 개입니까?

20이하인수 (25 17 20 30 4 34)

답: 개


